

EDITAL Nº 99, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2016

ERRATA DO EDITAL Nº 90/2016

A Pró-reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), tendo em vista o estabelecido no Edital nº 90, de 22 de fevereiro de 2016, torna pública a seguinte alteração.

No item 5.2, item II, onde se lê:

- II. Dia 31/03/2016 para os projetos pedagógicos de cursos de extensão a serem oferecidos a partir do 2º semestre de 2016.

Leia-se:

- II. Dia 17/04/2016 para os projetos pedagógicos de cursos de extensão a serem oferecidos a partir do 2º semestre de 2016.



Wilson de Andrade Matos
Pró-reitor de Extensão